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Lot No. Description Starts at

1
Airfix 06201 1:600 scale Ship Kit (unassembled): RMS "Queen 

Elizabeth". As new in sealed box.  ($30­$60)
$20

2
Book: "The Royal Scrapbook", Robert Opie, 60pp hard cover large 

format (New Cavendish 2002). Excellent.  ($15­$25)
$10

3

Three Ship Books: "The Queens of the North Atlantic"; "QE2: A 

Ship for all Seasons"; and "Cunard Line" magazine supplement. 

Very good. (3)  ($40­$80)

$25

4

Revell 05203 1:570 scale Ship Kit (unassembled): "Queen Mary". 

Appears complete, with instructions, parts in sealed packet. Very 

good/excellent in good box.  ($30­$60)

$20

5

Three Ship Books: "The Wonderful World of Ships"; "All Color 

World of Ships"; and "The Lore of Ships". All hard cover. 

Good/very good. (3)  ($30­$60)

$15

6

Large plastic, metal & wood Travel Agent's Model Ship "Empress 

of England". Length 820mm. Excellent in excellent display case 

with ceramic base, glass water-patterned insert and acrylic cover.  

($2500­$3500)

$1,500

7

Large wooden Travel Agent's Model Ship: "Cunard Countess" on 

one side and "Cunard Princess" on the other. Length 640mm. 

Made by Arthur G. Henning Inc. (New York). Very good/excellent in 

very good display case with particle board base and acrylic cover.  

($800­$1400)

$600

8

Model Tug Boat "Woona". Plastic with fibreglass hull, length 

approx. 900mm. With operating propeller and rudder, without 

motor. Needs a clean and some attention to detail parts. Includes 

wooden stand. Very good.  ($300­$500)

$200

9

Large wooden Model Ship SS "City of Newport", with clockwork 

motor. Length approx. 780mm. Very good in very good display 

case with wooden base and acrylic cover.  ($1200­$1800)

$700

10

Three Ship Books: "The Last Tall Ships", hard cover; and two 

copies of "Tall Ships Australia 1988", soft cover. Very good. (3)  

($30­$60)

$15

11

Legacy Giftware 1:250 scale painted pewter Star Ferry "Silver 

Star", on display stand. Excellent in very good presentation box.  

($50­$100)

$30

12
Book: "Manly Ferries of Sydney Harbour", Tom Mead, 181pp hard 

cover (Child & Associates 1988). Good/very good.  ($30­$60)
$20

13

Framed Print of Ferry "Lady Ferguson" on Sydney Harbour in 

1949, from watercolour by Phil Belbin. Frame 540mm x 483mm. 

Excellent.  ($80­$150)

$60

14

Sterling Models B-18F Ship Fittings Set for B-18M American Scout 

Kit. Contains metal and plastic fittings and a paper flag. Excellent 

in good box.  ($30­$60)

$15
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Lot No. Description Starts at

15

Five Ship Books: "Naval Gun", I. Hogg & J. Batchelor, hard cover; 

and four issues of "Naval Forces" Magazine. Very good. (5)  

($30­$60)

$15

16

Otaki OT-1-78 1:800 scale Ship Kit (unassembled): Aircraft Carrier 

USS "America". Motorised model but missing motor. Appears 

otherwise complete, with instructions and decals. Excellent in very 

good box.  ($30­$60)

$20

17

Airfix A07251 1:120 scale Ship Kit (unassembled): 1768 Bark 

"Endeavour". Appears complete, with instructions and decals. 

Excellent in very good box.  ($20­$40)

$15

18
Quantity of Model Ship Magazines and Brochures. Good/very 

good. (19)  ($15­$30)
$10

19
Book: "How to Make Model Aircraft", Chris Ellis, 80pp hard cover 

(Hamlyn 1974). Fair.  ($15­$30)
$10

20
Corgi 91835 British Airlines Concorde. Excellent in fair/good box.  

($40­$60)
$30

21
Corgi C650/1 diecast British Airways Concorde. Excellent in very 

good box.  ($40­$80)
$30

22

Two Corgi "100 Years of Flight" "Global Traveller" diecast 

Concordes: CS90140 British Airways; and CS90338 BA/Singapore. 

Boxed as new. (2)  ($50­$100)

$35

23

Corgi CSCA03005 "100 Years of Flight" Aircraft Set. Contains four 

small diecast aircraft and book "Wright to Fly". Excellent in very 

good box with some scratches on lid.  ($60­$100)

$50

24

Corgi CSCA11004 "100 Years of Flight" "British Airways Heritage" 

Set of four diecast Aircraft. With stands. Excellent in very good 

box.  ($80­$160)

$50

25

Corgi CSCA13004 "100 Years of Flight" "Global Traveller" Set of 

four diecast Aircraft. With stands. Excellent in very good box.  

($80­$160)

$50

26
1:200 scale diecast ANA "Gundam" Boeing 777-381 Airliner. 

Excellent in good box with damaged sleeve.  ($40­$60)
$15

27

Airfix A05003 1:72 scale Aircraft Kit (unassembled): TAA Fokker 

Friendship. Appears complete, with instructions and decals, parts 

in sealed packet. Excellent in very good box.  ($40­$60)

$30

28

Six ceramic & glass Airline Ashtrays from Pan Am, BOAC, and 

MEA. Large one has a crack down one corner, otherwise all very 

good. (6)  ($30­$60)

$20

29
Revell 8649 "The History Makers" 1:40 scale Corporal Missile Kit 

(unassembled). As new in sealed box.  ($30­$60)
$20
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Lot No. Description Starts at

30

Revell 04744 1:28 scale Aircraft Kit (unassembled): Fokker DR.1 

Manfred von Richthofen. Appears complete, with instructions and 

decals. Excellent in good box.  ($30­$60)

$20

31
Revell 04571 1:48 scale Aircraft Kit (unassembled): Hawker 

Hurricane Mk II C. As new in very good sealed box.  ($30­$60)
$20

32

Revell 04564 1:48 scale Aircraft Kit (unassembled): Junkers Ju 87 

B-2 Stuka. Appears unopened. Excellent in very good box.  

($30­$60)

$20

33
Unimax diecast & plastic AH-64A Apache Helicopter. Length 

approx. 300mm. Very good.  ($30­$60)
$20

34
Hasegawa 1:48 scale WWII Pilot Figure Set. Includes Japanese, 

German, US and British Figures. As new in sealed box.  ($30­$60)
$20

35
Six diecast & plastic Biplanes. Excellent on sealed cards. (6)  

($20­$40)
$10

36

Two Paper Aeroplane Sets: Tuttle "Supercool Paper Airplanes Kit" 

with twelve pop-out planes; and Lagoon 60-plane Set. As new in 

sealed boxes. (2)  ($15­$30)

$10

37

Airfix 7100 1:48 scale Aircraft Kit (unassembled): Mosquito Mk VI. 

Appears complete, with instructions and decals, parts in sealed 

packet. Excellent in very good box.  ($40­$60)

$30

38
Book: "F4U Corsair in Action", 50pp soft cover (Squadron/Signal 

1977). Good/very good.  ($15­$30)
$10

39
Lego Technic 8836 Sky Ranger Aircraft, assembled. Very good.  

($40­$60)
$30

40
Lego Technic 8856 Whirlwind Rescue Helicopter, assembled. Very 

good.  ($60­$100)
$50

41

Lego Technic 8859 Tractor, with functioning differential and 

steering. Assembled, missing left mud guard, engine does not 

rotate. Also includes part 4700 excavation bucket. Very good. (2)  

($100­$200)

$80

42
Lego Technic 8094 Universal Control Centre, assembled. With 

motor but missing control panel. Very good.  ($50­$100)
$40

43

Two Lego Technic Construction Vehicles: 8062 Six Wheel 

Telehander; and 8828 Front End Loader. Both assembled and 

appear complete. Very good. (2)  ($80­$140)

$50

44
Two Lego Technic Models: 8839 Supply Ship and 8824 Hovercraft. 

Both assembled and appear complete. Very good. (2)  ($80­$140)
$50
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Lot No. Description Starts at

45
Two Lego Technic Vehicles: 8850 Rally Support Truck; and 8846 

Tow Truck. Both assembled. Very good. (2)  ($50­$100)
$40

46

Four Lego Fire Engines: 1990 Light N Sound Model 735 Fire 

Engine; Light N Sound unknown model Fire Engine, missing light 

on roof; 1991 6440 Jetport Fire Squad; and 1995 6614 Launch 

Evac 1. Very good. (4)  ($80­$140)

$60

47
Large Quantity of mostly Lego Building Pieces. Includes bricks and 

Technic pieces in various colours. Very good.  ($50­$100)
$40

48
1992 Lego Technics 8837 Pneumatic Excavator. Assembled, 

appears complete. Very good.  ($50­$100)
$40

49
Quantity of 1990s Lego and Lego Technic Vehicles, assembled. 

Mostly very good. (8)  ($80­$140)
$50

50 Playgo 68050 "Mega Mix" Set. As new in very good box.  ($10­$20) $5

51

Assortment of Children's Toys: three diecast "Budgie the Little 

Helicopter" Helicopters; Ertl diecast Fire Engine; and four soft Train 

Stickers. Very good. (5)  ($30­$60)

$20

52

GAF Spiderman Gift Pack Talking View-Master. With three 

complete reel sets: "Space: 1999", "Happy Days" and "Mighty 

Mouse" (not Spiderman); plus two non-speaking reel sets. Tested 

and working, much more fun than watching TV. Very good in very 

good box, reels in original packets.  ($100­$200)

$80

53

Viewmaster Model E 3D Viewer with two boxes of empty Reel 

Mounts (total 54 reels). Untested, very good in fair/good boxes.  

($30­$60)

$20

54
Mint & Boxed "Popular Collectible Toys" Catalogue, Issue No. 1 

1990/1991, 17pp. Very good.  ($15­$30)
$10

55

NSI XP-2000 Chemistry Set. Appears complete. Unidentified bottle 

has leaked and partially dissolved label and front of box. Very good 

in good box. Pickup only, this item cannot be posted.  ($20­$40)

$15

56
Welby Tin Treasures tinplate clockwork Train with Track Base. 

Includes key, a little oxidisation. Untested, very good.  ($40­$60)
$25

57

Micro Miniature Train Set. Contains battery-operated plastic scenic 

layout with rolling stock. Untested, very good in good box.  

($30­$60)

$20

58

Apollo "Micro Miniature Train Set". Includes plastic motorised 

scenic base and rolling stock. Untested, very good in good box.  

($30­$60)

$20
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Lot No. Description Starts at

59
RC2 "Thomas & Friends" Wooden Railway James Engine. As new 

on sealed card.  ($20­$40)
$10

60 Battery-operated Fluffy Dog. Fair.  ($40­$80) $15

61
Japanese battery-operated remote control Fluffy Dog. Good.  

($60­$80)
$20

62
Sixteen Sydney 2000 Olympics Torch Relay diecast Lapel Pins. As 

new. (16)  ($100­$200)
$100

63
Tinplate friction-drive Racing Car with Noise Maker, green. Some 

scuffing and stains. Good in good box.  ($40­$80)
$30

64
Two tinplate clockwork Cars. Both with keys, tested and working. 

Excellent in excellent boxes. (2)  ($50­$100)
$40

65
TPS (Japan) tinplate friction-drive Bus. Length 250mm. Fair.  

($60­$120)
$30

66
Avon "Golden Rocket" Perfume Bottle. Length 145mm, contains 

Tai Winds perfume. Good.  ($15­$30)
$10

67
Matchbox Models of Yesteryear Stephenson's "Rocket". Very 

good.  ($50­$100)
$40

68
Quantity of Children's wooden painted Farmyard Shapes. Good.  

($15­$30)
$10

69
Pelham A6 Caterpillar Puppet. Length approx. 270mm. Very good 

in good box.  ($40­$80)
$30

70
Ha Ha Toy tinplate Kicking Footballer. Height approx. 170mm. 

With instruction sheet. Excellent in good/very good box.  ($30­$60)
$20

71
Large Collection of Football Collectors' Cards. Contains over 220 

cards, mostly German, some Australian. Excellent.  ($150­$250)
$60

72
Socceroos Official 2006 Medallion Collection. Very good.  

($50­$100)
$20

73
2003 Rugby League Album. Contains over 250 collectors' cards. 

Excellent in very good binder.  ($150­$250)
$40
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Lot No. Description Starts at

74

Miscellany of Toys. Includes wooden articulated Clown Doll; Clown 

on Unicycle; and clockwork Clown in Hoops. Fair/good. (6+)  

($30­$60)

$20

75

Sanko (Japan) tinplate clockwork "Space-Z" Space Rocket. Length 

75mm. With attached key, tested and working. Boxed as new.  

($40­$80)

$30

76
Schylling tinplate clockwork Robot. Motor needs attention. Very 

good in very good box.  ($30­$60)
$20

77
Brikeys (Japan) Tin Age Collection 2005.12 "Nostalgic Tin Toy 

Robot". As new in sealed box.  ($50­$100)
$40

78
Brikeys (Japan) Tin Age Collection 2006.12 "Nostalgic Tin Toy 

Robot". As new in sealed box.  ($50­$100)
$40

79
Brikeys (Japan) Tin Age Collection 2007.01 "Nostalgic Tin Toy 

Robot". As new in sealed box.  ($50­$100)
$40

80

RM Metal House (Japan) tinplate clockwork Astronaut Robot. 

Height 185mm. With key, tested and working. Boxed as new.  

($150­$250)

$90

81
Five plastic "Star Wars" Figures. Height approx. 95mm. Very good. 

(5)  ($30­$60)
$20

82 Kenner Star Wars Droid Maker Blueprints. Very good.  ($50­$100) $20

83
Large quantity of Deagostini "Build Your own Star Wars" R2-D2 

Parts. Excellent, most in sealed packets.  ($40­$80)
$30

84

Placo Toys 2110 "Star Wars" Artoo-Detoo diecast Key Chain. 

Height 50mm. Plus related advertising materials. Very good.  

($15­$30)

$10

85
Quantity of "Star Wars" Collectors Cards, Scratch Cards and Tazo 

Discs. Very good.  ($10­$20)
$5

86
"Star Wars" Light Sabre. Battery operated, untested. Total length 

840mm. Very good.  ($15­$30)
$10

87

Four Dark Alliance Series II Figures: "Vandala"; "Lady Death"; 

"Oblivia"; and "Lady Death Alive". As new on good sealed cards. 

(4)  ($30­$60)

$20

88
Topps "Star Wars Revenge of the Sith" Movie Card Set. Excellent 

in excellent tin box.  ($30­$50)
$20
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Lot No. Description Starts at

89
Star Wars 1998 Calendar, "Collectors Edition - The Battles" (The 

Ink Group). Very good.  ($15­$30)
$10

90
Nine Galoob Micro Machines "Star Wars" Vehicle Sets, Collections 

I to IX. Very good, with two original header cards. (9)  ($150­$250)
$100

91

Complete Set of twelve BendEms Bendable "Star Wars" Figurines: 

Stormtrooper, C-3PO, Yoda, Chewbacca, Darth Vader, R2-D2, 

Princess Leia, Luke Skywalker, The Emperor, Wicket the Ewok, 

Obi Wan Kenobi, and Han Solo. As new on sealed cards. (12)  

($50­$100)

$40

92

Four Star Wars items: Panini Story Book Sticker Collection, sealed 

in original package; Letraset Action Transfer Set "Battle at Mos 

Eisley, sealed in original package; H.E. Harris Stamp Album, with 

some stamps inserted, very good; and Read-Along Book, without 

audiocassette, good. plus a "See-Threepio is injured!" Swap Card. 

(4+)  ($50­$100)

$30

93
Toltoys "Star Wars Escape from Death Star" Board Game. 

Appears complete. Very good in good box.  ($15­$30)
$10

94

Polar Lights 5032 "Lost in Space" plastic Kit (unassembled). 

Includes vehicle, one-eyed monster and terrain. With instructions, 

unboxed. Very good.  ($20­$40)

$15

95

Quantity of "The X-Files" Items: Topps "A Dismembrance of 

Things Past" Comic Book; and eighteen PinPals Lapel Pins, 

individually numbered, on two shop display cards. Very good.  

($80­$120)

$50

96
Jerry's Souvenirs plastic Bangkok Tuk Tuk. Length 130mm. 

Excellent in very good box.  ($20­$30)
$2

97
Polar Lights POL821 Batmobile Kit (unassembled). As new in 

sealed box.  ($40­$80)
$25

98
Audio Cassette "Batman" Novelisation, read by Roddy McDowell. 

Very good.  ($15­$30)
$5

99

Corgi 267 Batmobile, gloss black. Missing Robin figure, windshield 

damaged, much wear to chrome, hubs tarnished, aerial broken, 

paintwork has been retouched in some places. Fair.  ($80­$160)

$60

100
Corgi 107 Batboat with Trailer. Missing figures, side labels a little 

faded. Very good. (2)  ($80­$160)
$60

101
Quantity of Trading Cards. Approx. 200, mostly "Pokemon", also 

some "Pocket Monsters" and "Star Wars". Very good.  ($30­$60)
$20
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Lot No. Description Starts at

102
Rawcliffe "The Lord of the Rings" Gimli pewter Figure. Height 

53mm. Excellent in very good box.  ($30­$50)
$20

103

Four Herpa "The Lord of the Rings" diecast Air New Zealand 

Boeing 747-400 Airliners: three 1:500 scale and one 1:400 scale. 

Excellent in very good boxes. (4)  ($200­$300)

$100

104
Large Collection of Topps "The Lord of the Rings" Collectors' 

Cards. Contains over 160 cards. Excellent.  ($100­$200)
$60

105
Two Sets of "Harry Potter" Cards: quantity of collectors' cards and 

pack of playing cards. Excellent. (2)  ($20­$40)
$10

106 "E.T. The Extra-Terrestrial" Souvenir Program. Good.  ($10­$20) $5

107
Two Books: "The World of Star Trek" and "The Making of Star 

Trek". Both soft cover. Very good. (2)  ($20­$40)
$10

108

Six Playmates "Star Trek: The Next Generation" Figurines: Borg, 

Klingon Warrior Worf, Ferengi, Captain Pickard as a Romulan, Q, 

and K'Ehleyr. As new on sealed cards. (6)  ($50­$100)

$40

109

Six Playmates "Star Trek" The Next Generation" Figurines: Lt. 

Data, Lwaxana Troi, The Nausicaan, Romulan, Guinan, and 

Captain Picard. As new on sealed cards. (6)  ($50­$100)

$40

110

Five Playmates "Star Trek: The Next Generation" Figures: 

K'ehleyr; Borg; Counselor Deanna Troi; Locutus; and Lt. 

Commander Data. As new on sealed cards. (5)  ($50­$100)

$40

111

Five CBS Studios diecast "Star Trek" Spacecraft: USS Voyager 

NCC-74656; USS Equinox NCC-72381; USS Enterprise NCC-

1701; Ferengi Marauder; and Romulan Warbird. All with stands, 

one missing post. Very good. (5)  ($40­$80)

$30

112
Four Power Rangers Items: three Figures, good; and a DVD, with 

insert but without box, very good. (4)  ($30­$60)
$20

113
Britains "Knights of the Sword" pull-back action Mounted Jousting 

Knight Set. Excellent in very good box.  ($40­$60)
$30

114

Britains 5193 "The Royal Regiment of Fusiliers" 54mm metal 

Figure Set. Contains nine soldiers and a goat. Limited edition No. 

2621 of 4000. Includes information booklet. Excellent in excellent 

box and outer carton.  ($80­$160)

$60

115
Fifteen Scottish Regiments 54mm metal Figures, four mounted on 

a canvas board. Very good. (15)  ($50­$100)
$40
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116
54mm metal Figure "Form Square!" Line Infantry 1880-1890 Set of 

ten Figures. Excellent in very good box.  ($50­$100)
$40

117
Ten diecast Soldier Figures of various types, unpainted. Height 

approx. 80mm. Very good/excellent. (10)  ($40­$80)
$15

118
Ten small diecast Warrior Figures, approx. 25mm. Very good. (10)  

($20­$40)
$5

119
French white metal Flat Figures: 30 Years War "Looting". Excellent 

in very good box. (4)  ($30­$60)
$20

120
French white metal Flat Figures: Artillerie de Ligne a cheval. 

Excellent. (9)  ($30­$60)
$20

121
French white metal Flat Figures: Artillerie ex la Ligne  a cheval. 

Very good/excellent. (9)  ($30­$60)
$20

122 French white metal Flat Figures: Bivouac. Excellent. (7)  ($30­$60) $20

123
French white metal Flat Figures: Boverat Hussards Chargeant. 

Very good/excellent. (8)  ($30­$60)
$20

124
French white metal Flat Figures: Canons Français. Very 

good/excellent. (2)  ($30­$60)
$20

125
French white metal Flat Figures: Catapulte Carthage. Excellent. (7)  

($30­$60)
$20

126
French white metal Flat Figures: Catapulte Romaine. Excellent. (9)  

($30­$60)
$20

127
French white metal Flat Figures: Cavalry. Excellent. (10)  

($30­$60)
$20

128
French white metal Flat Figures: Cuirassiers Chargeant. Very 

good/excellent. (12)  ($30­$60)
$20

129
French white metal Flat Figures: Dragons de Ligne au Repos. 

Excellent. (9)  ($30­$60)
$20

130
French white metal Flat Figures: Forge Charette. Excellent in very 

good box. (4)  ($30­$60)
$20
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131
French white metal Flat Figures: Frondeurs Gaulois. Excellent in 

very good box. (6)  ($30­$60)
$20

132
French white metal Flat Figures: Generaux et Marechaux. Very 

good/excellent. (43)  ($30­$60)
$20

133
French white metal Flat Figures: Germains. Very good/excellent in 

very good box. (8)  ($30­$60)
$20

134
French white metal Flat Figures: Grenadiers Autricheens. 

Excellent. (11)  ($30­$60)
$20

135
French white metal Flat Figures: Hussards. Very good/excellent. 

(19)  ($30­$60)
$20

136
French white metal Flat Figures: Infantrie Holland Bretonia. 

Excellent. (16)  ($30­$60)
$20

137
French white metal Flat Figures: Lanciers de la Garde. Very 

good/excellent. (9)  ($30­$60)
$20

138
French white metal Flat Figures: Mameluks. Excellent. (12)  

($30­$60)
$20

139
French white metal Flat Figures: Mort de Caulaincourt. Excellent. 

(14)  ($30­$60)
$20

140
French white metal Flat Figures: Musique des Grenadiers. 

Excellent. (14)  ($30­$60)
$20

141
French white metal Flat Figures: Orgie de la Guerre. Some parts 

corroded, mostly very good. (24)  ($30­$60)
$20

142
French white metal Flat Figures: Pirates. Excellent in very good 

box. (6)  ($30­$60)
$20

143
French white metal Flat Figures: Prince Repkine Prisonier. 

Excellent. (3)  ($30­$60)
$20

144
French white metal Flat Figures: Romains. Very good/excellent in 

very good box. (9)  ($30­$60)
$20

145
French white metal Flat Figures: Vaee Victis Scholtz. Excellent. (9)  

($30­$60)
$20
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146
Large group of French white metal Flat Figures. Excellent. (31)  

($30­$60)
$20

147
Book: "Collecting Toy Soldiers", James Opie, 144pp hard cover 

(Collins 1987). Very good.  ($30­$60)
$20

148
Book: "Model Soldiers", Henry Harris, 128pp hard cover 

(Weidenfeld & Nicolson 1967). Very good.  ($30­$60)
$20

149
Bonnie Toys 5-piece diecast Bridge. Length 355mm. Paint loss on 

sides. Good.  ($60­$80)
$40

150
Dinky 622 10-ton Army Truck. Very good/excellent in fair/good box.  

($120­$180)
$80

151

Dinky 621 3-ton Army Wagon. Very slight paint loss on some 

edges, two tyres distorted. Very good/excellent in  fair box.  

($80­$140)

$60

152
Dinky 623 Army Covered Wagon. Small blemish to paintwork on 

one side. Very good/excellent in  good box.  ($50­$100)
$40

153
Dinky 626 Military Ambulance. A few very small blemishes to 

paintwork, two tyres distorted. Very good in  good box.  ($80­$160)
$60

154
Dinky 641 Army 1-ton Cargo Truck. A few small blemishes to 

paintwork. Very good in very good box.  ($50­$100)
$40

155
Dinky 643 Army Water Tanker. One small chip to paintwork on 

body. Excellent in very good box.  ($50­$100)
$40

156
Dinky 670 Armoured Car. Excellent in good/very good box.  

($40­$80)
$30

157
Dinky 674 Austin Champ, with driver and three passengers. 

Excellent in fair box.  ($80­$140)
$50

158
Dinky 676 Army Personnel Carrier. Excellent in good box.  

($40­$80)
$30

159

Dinky 687 Trade Box of six Trailers for 25-pdr Field Gun. Slight 

paint loss on some edges. Very good/excellent in good box with 

inserts. (6)  ($200­$300)

$150

160

Dinky 697 25-pounder Field Gun Set. Contains 688 Field Artillery 

Tractor, 687 Ammunition Trailer and 686 Field Gun. A few small 

chips to paintwork. Very good/excellent in very good box with 

inserts.  ($100­$200)

$80
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161

Dinky Supertoys 661 Recovery Tractor. A little paint loss on some 

edges, some corrosion on winch handle. Very good in very good 

box with insert.  ($150­$250)

$100

162
Dinky Supertoys 642 RAF Pressure Refueller, blue. Very 

good/excellent in very good box.  ($120­$180)
$90

163
Dinky 33w Mechanical Horse and Open Wagon, olive. Some paint 

loss and a little rust. Fair.  ($50­$100)
$40

164
Dinky 30s Austin Covered Wagon, maroon with red hubs & fawn 

tilt. Some chips to paintwork. Good/very good.  ($100­$160)
$80

165

Dinky Supertoys 965 Euclid Rear Dump Truck, yellow with yellow 

hubs, without glazing. A few small chips to paintwork, a little rust 

on hubs, some corrosion on dumper handle. Very good in very 

good box.  ($150­$250)

$100

166
Dinky Supertoys 943 Leyland Octopus Tanker "Esso", red. 

Excellent in good box.  ($300­$500)
$250

167
Dinky 25w Bedford Truck, light green. A little paint loss and 

scuffing. Good/very good.  ($100­$150)
$80

168
Dinky 255 Mersey Tunnel Police Van, red. Some paint loss. 

Fair/good.  ($50­$100)
$40

169
Dinky 25y Universal Jeep, red with red hubs. Some paint loss on 

edges. Good/very good.  ($80­$140)
$60

170
Dinky Supertoys 562/962 Muir Hill Dumper. Some paint loss. 

Good.  ($30­$60)
$25

171
Dinky 978 Bedford Refuse Wagon, metallic green with grey back. 

Excellent in very good box.  ($50­$100)
$40

172
Dinky 452 Trojan Van "Chivers Jellies", dark green with mid-green 

hubs. A few chips to paintwork. Very good.  ($200­$300)
$150

173
Dinky 470 Austin Van "BP" & "Shell", green & red. Some small 

chips to paintwork. Good/very good.  ($100­$200)
$90

174
Dinky 522 Big Bedford Lorry, maroon with fawn back & hubs. A 

little paint loss on edges. Very good.  ($100­$150)
$60

175
Dinky 591/991 AEC Monarch Tanker "Shell Chemicals Limited", 

red & yellow. A little paint loss. Good/very good.  ($100­$200)
$80
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176
Micro Models GB/20 International Ambulance, grey. Some paint 

loss. Good.  ($150­$250)
$100

177 Dinky Catalogue, October 1953. Very good.  ($15­$30) $10

178
Dinky 27f Estate Car. A little paint loss on edges. Good/very good.  

($80­$140)
$60

179
Dinky 190 Streamline Caravan, blue & cream. A few chips to 

paintwork. Very good.  ($40­$80)
$30

180
Dinky 170 Ford Sedan, tan with red hubs. Some small chips, 

scratches and stains to paintwork. Good/very good.  ($100­$200)
$90

181
Dinky 139b/171 Hudson Sedan, maroon & white. Some paint loss. 

Good.  ($50­$100)
$40

182

Dinky 107 Sunbeam Alpine Sports Car No. 26, pale blue with 

cream interior & hubs. Some minor blemishes to paintwork, a little 

wear to labels. Very good.  ($100­$200)

$80

183
Dinky 108 MG Midget No. 28, cream with maroon interior & red 

hubs. Some paint loss. Good.  ($80­$160)
$60

184
Dinky 182 Porsche 356A Coupé, pale blue with cream hubs. Some 

paint loss and stains. Fair.  ($50­$100)
$40

185
Dinky 172 Studebaker. Originally green, overpainted beige & 

cream. Fair/good.  ($30­$60)
$20

186
Dinky 131 Cadillac Eldorado, pink with grey interior & beige hubs. 

Some paint loss. Good/very good.  ($100­$200)
$80

187

Dinky 111 Triumph TR2 Sports Car No. 29, pink with blue interior 

& hubs. Some paint loss, windscreen damaged. Fair/good.  

($100­$200)

$80

188

Dinky 109 Austin-Healey 100 No. 23, cream with red interior & 

hubs. Some paint loss on edges, some wear to labels. Good.  

($100­$200)

$80

189

Dinky 110 Aston Martin DB3S Racing Car No. 22, green with red 

interior & hubs. A few small chips to paintwork, some wear to 

labels. Good/very good.  ($100­$200)

$80

190

Dinky 133 Cunningham C-5R Road Racer No. 31, white with 

brown interior & blue hubs. Some chips and blemishes to 

paintwork, some staining. Good.  ($80­$160)

$60
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191
Dinky 234 Ferrari Racing Car No. 5, blue & yellow. Some paint 

loss, some rust on base. Fair/good.  ($100­$200)
$80

192
Bburago 1:18 scale diecast 1934 Bugatti Type 59, blue. Good.  

($20­$40)
$10

193
Bburago 3006 1:18 scale 1937 Jaguar SS 100, dark green. 

Excellent in very good box.  ($30­$60)
$25

194
Model-Icons 1:18 scale 1962 Jaguar Mk II 3.8, Bob Jane No. 1, 

cream. Excellent in very good box.  ($50­$100)
$40

195

Model Icons 2010002A 1:18 scale Jaguar 3.8 litre Mark 2, dark 

green. Limited edition, with certificate. With custom made wooden 

plinth. Excellent in good/very good box.  ($150­$200)

$100

196
Anson 30397 1:18 scale diecast 1934 Packard, grey & maroon. As 

new in excellent box.  ($40­$80)
$30

197

Bburago 7005 1:18 scale diecast & plastic 1934 Bugatti Type 59 

Grand Prix Kit (unassembled). Appears complete. Excellent in very 

good box.  ($30­$60)

$25

198
Two Bburago Catalogues: 1993 and 1994. Very good. (2)  

($10­$20)
$5

199
Road Signature 1:18 scale 1971 Jaguar E-Type Convertible, red. 

Excellent in very good box.  ($50­$100)
$40

200
Road Tough 92018 1:18 scale 1957 Chevrolet Corvette Roadster, 

light blue. Excellent in very good box.  ($50­$100)
$40

201
Heller 707 1:24 scale Delahaye 135 Kit (unassembled). Appears 

complete. Excellent in good box.  ($40­$80)
$25

202
Ford GT XY Ute metal Plaque, in the style of a number plate. 

Width 300mm. Some rust around edges. Good.  ($15­$30)
$10

203
Ford Mustang metal Plaque, in the style of a number plate. Width 

300mm. Some rust around edges. Good.  ($15­$30)
$10

204
Franklin Mint 1:16 scale 1911 Stanley Steamer, red. One lamp 

detached. Very good.  ($100­$200)
$80

205

Franklin Mint 1:24 scale 1907 Rolls Royce Silver Ghost, metallic 

silver. With certificate and other papers. Excellent, includes original 

packaging (not shown).  ($100­$200)

$80
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206
Franklin Mint 1:24 scale 1930 V-16 452 Cadillac Imperial Sedan, 

black. Very good.  ($100­$200)
$80

207
Franklin Mint 1:24 scale 1936 Jaguar SS 100, cream. Excellent, 

includes original packaging (not shown).  ($100­$200)
$80

208

Franklin Mint 1:24 scale 1938 Duesenberg J Derham Tourster, 

maroon & beige. Excellent, includes roof and original packaging 

(not shown).  ($100­$200)

$80

209
Book: "Tootsie Toys", James Wielend & Edward Force, 99pp soft 

cover (1980). Excellent.  ($30­$60)
$20

210
Book: "Ramsay's British Diecast Model Toys" 4th Edition, 288pp 

soft cover (Swapmeet 1991). Very good.  ($30­$60)
$20

211
Book: "Ramsay's British Diecast Model Toys" 5th Edition, 288pp 

soft cover (Swapmeet). Very good.  ($30­$60)
$20

212
Book: "Ramsay's British Diecast Model Toys" 7th Edition, Volume 

2, 264pp soft cover (Swapmeet 1997). Very good.  ($30­$60)
$20

213
Corgi Classics No. 38 1910 Daimler, orange & black. Missing 

windscreen, some paint loss. Fair.  ($10­$20)
$5

214

Corgi "The Original Omnibus Company" 1:43 scale Daimler CW 

Utility Bus "Southport", cream & red. Limited edition, with 

certificate. As new in sealed box.  ($30­$60)

$25

215

Corgi Queen Elizabeth II Diamond Jubilee Set of three Vehicles: 

Ford Model T Van; Bull Nose Van; and Horse-drawn Omnibus. 

Limited edition, with certificate. Excellent in very good box.  

($150­$250)

$100

216

Corgi "The Steam Rally Collection" 1:43 scale Traction Engine 

"Pride of Worcester", maroon & white. Excellent in good box.  

($40­$80)

$30

217

Corgi "Transport of the 30's" Set of two "Bryant & May" Delivery 

Vans: Thorneycroft and Ford Model T. Excellent in very good box.  

($80­$150)

$45

218
Corgi Chipperfield's Circus Smith's Karrier Van Mobile Booking 

Office. Some paint loss and rust spotting. Fair.  ($40­$80)
$30

219
Corgi Citroën Safari, yellow. Some small chips to paintwork. 

Good/very good.  ($40­$80)
$30
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220

Five Corgi Classics Thorneycroft Brewery Trucks: C883 "Taunton 

Cider"; C846 "Ind, Coope & Allsopp's"; 926 "Double Diamond"; 

C882 "St Winefred's Brewery"; and C867/2 "Toohey's Pilsener". 

Excellent in very good boxes. (5)  ($100­$200)

$50

221
Two Corgi Vehicles: Ford Escort 1.3 GL, body loose from base; 

and Citroën Dyane. Fair. (2)  ($40­$80)
$20

222

Corgi Classics 859/3 1:43 scale Thornycroft Van "Arnott's Milk 

Arrowroot Biscuits", red, with roof racks. Excellent in very good 

box.  ($30­$60)

$20

223
Corgi Classics 96742 Morris Minor 1000 Rally Car. Excellent in 

very good box.  ($20­$30)
$10

224
Two Corgi Cars: 373 Peugeot 505, red; and 310 Porsche 924, 

black. Excellent in poor/fair boxes. (2)  ($50­$100)
$30

225

Corgi Classics 97071 "The Devon Bus Set" of two Buses. Limited 

edition, with certificate. As new in very good/excellent box.  

($30­$60)

$20

226

Corgi Classics 97396 Chevrolet Highway Patrol Car, black & white. 

Limited edition, with certificate. Excellent in excellent box.  

($50­$100)

$35

227

Corgi 416 Buick Century Police Car, metallic blue. Small scuff on 

roof, paintwork otherwise intact. Very good/excellent in poor box.  

($40­$80)

$30

228

Corgi Classics 97697 Leicestershire Police Set of two Vehicles: 

Jaguar Mk 2, white; and Morris Van, white. Excellent in excellent 

box.  ($100­$160)

$80

229

Corgi Classics 97840 Scammell Highwayman Tanker "Shell BP". 

Limited edition, with certificate. Excellent in very good box.  

($60­$120)

$40

230

Two Corgi Classics Ford Model T Tankers: C864/2 "Rimer's Motor 

Oils", green; and C880 "BP Motor Spirit", dark green & yellow. 

Excellent in very good boxes. (2)  ($40­$80)

$35

231
Corgi Classics 97942 ERF Flatbed Truck with Barrels "Keg Bitter", 

cream. Excellent in very good box.  ($80­$120)
$50

232

Three Corgi Classics Ford Model T Tankers: C864/6 "Olympic 

Gasoline", black; 872 "Dominion", blue; and C864 "Pratts Motor 

Spirit", green & yellow. Excellent in very good boxes. (3)  

($90­$150)

$70

233
Corgi Classics 97980 ERF Elliptical Tanker "Esso", red. With 

certificate. Boxed as new.  ($100­$200)
$50
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234
Corgi Classics Bedford O Series Van "NSPCC", green & yellow. 

Excellent in very good box.  ($50­$100)
$35

235

Two Corgi Classics AEC Regal Buses: 98162 "Wallace Arnold"; 

and 98161 "Eastern Counties". Limited editions, with certificates. 

Boxed as new. (2)  ($150­$200)

$80

236
Corgi classics C949/9 Bedford Type OB Coach "Premiere Travel", 

2-tone blue. Excellent in very good box.  ($30­$50)
$25

237
Corgi Classics C953/1 Bedford O Series Pantechnicon "Pickfords", 

dark blue. Excellent in good/very good box.  ($30­$60)
$15

238
Corgi Classics C953/2 Bedford O Series Pantechnicon "Waring & 

Gillow", green. Excellent in good/very good box.  ($30­$60)
$15

239

Three Corgi BP Vehicles: AEC 508 Forward Control 5-ton Cabover 

"British Petroleum"; AEC 508 Forward Control 5-ton Cabover 

"Potter's Asthma Cure"; and Thornycroft J Type Bus "General". 

Excellent in very good boxes. (3)  ($90­$150)

$70

240
Corgi Classics C953/3 Bedford O Series Pantechnicon "Frasers", 

black & grey. Excellent in good/very good box.  ($30­$60)
$15

241

Corgi Classics CC06202 1:43 scale Morris J Ambulance 

"Nottingham City", cream. With certificate. Missing wing mirror. 

Excellent in good box.  ($40­$80)

$30

242
Corgi Commer 3/4 Ton Chassis Military Ambulance, olive-green. 

Missing one tyre. Very good.  ($60­$120)
$40

243

Three Corgi Military Items: Bristol Bloodhound Missile Loading 

Trolley (without missile); Thunderbird Guided Missile on Trailer; 

and Military Police Commer Van. Fair/good. (3)  ($100­$200)

$60

244
Corgi Commer Milk Van, white & blue. Some stains and small 

chips to paintwork. Fair/good.  ($30­$60)
$20

245

Two Corgi Classics Guy Arab Double Decker Buses: 97206 

"Northern"; and 97199 "The Birkenhead". Limited editions, with 

certificates. As new in very good/excellent boxes. (2)  ($150­$200)

$80

246
Corgi Mack CF Fire Pumper. Some corrosion. Fair/good.  

($15­$30)
$10

247
Two Corgi Vehicles: Bedford Tipper Truck and Dropside Trailer. 

Fair/good. (2)  ($30­$60)
$25

248
Corgi Massey Ferguson Tractor, with incredibly dangerous looking 

attachment. A little paint loss on edges. Very good.  ($80­$160)
$50
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249

Corgi Major 111 Massey-Ferguson 780 Combine Harvester. Some 

cutter bars broken, a little paint loss on edges. Good/very good in 

fair box with packing insert.  ($30­$60)

$20

250
Corgi 62 Farm Tipper Trailer, red. Excellent in very good box.  

($40­$80)
$15

251
Book: "Farm Engines and How to Run Them", James H. 

Stephenson, 248pp soft cover (Lyons 2004). Excellent.  ($15­$20)
$10

252
Corgi Mobil Performance Collection Mercedes Benz W154, grey. 

Excellent in very good box.  ($40­$80)
$30

253

Three Corgi Vehicles: Orange Beaufort Double Horse-Box, orange; 

Land Rover 109" WB, zebra-stripe; and Pennyburn Trailer, blue. 

Some paint loss. Good. (3)  ($100­$150)

$50

254

Book: "The Great Book of Corgi 1956-1983", M.R. van Cleemput, 

512pp hard cover large format (New Cavendish 1989). Very good.  

($80­$160)

$60

255
Corgi USS00011 James Bond "Thunderball" Aston Martin DB5, 

grey. Excellent in very good box.  ($50­$100)
$40

256
Corgi 96655 James Bond Aston Martin DB5, metallic silver. Boxed 

as new.  ($100­$200)
$80

257

Corgi 497 "The Man from U.N.C.L.E." Oldsmobile Super 88 

"Thrush-Buster", purple. A little wear to label on bonnet, otherwise 

unblemished. Includes "Waverly" ring. Excellent in very good box 

with insert.  ($250­$500)

$200

258

Corgi 268 "The Green Hornet" "Black Beauty" Crime Fighting Car. 

Includes secret instructions, four missiles, and four flying radar 

scanners. Excellent in good/very good box with insert.  

($250­$450)

$200

259

Imai IB-093 "Thunderbirds" Lady Penelope's Pink Rolls Royce Kit 

(unassembled). Length 185mm. Appears complete, with 

instructions, parts in sealed packets. Excellent in very good box.  

($40­$80)

$30

260

Corgi 261 1:36 scale diecast "Spiderbuggy" CJ5 Jeep. With 

Spiderman figure, missing boom arm and net. Fair/good.  

($10­$15)

$5

261
Two "Snoopy" Word War I Flying Ace plastic Dolls (from 

McDonald's). Height 160mm. Very good. (2)  ($10­$20)
$5

262
60-piece M.C. Escher Spherical Jigsaw Puzzle. Excellent in 

excellent box.  ($15­$30)
$10
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263

Two Board Games: Murfett "Scrabble Original", very 

good/excellent in good box; and Fortuna (NZ) "Equable", missing 

two racks, otherwise very good, in good box. (2)  ($20­$40)

$15

264

English Monopoly Set (1940s), without board. With wooden 

houses, wood & card tokens due to metal shortage, and spinner 

due to dice shortage. Missing two property cards and two token 

cards, otherwise appears complete. Very good in very good box.  

($15­$30)

$10

265
Estrala (Brazil) Set of wooden Dominoes. Very good in good box.  

($15­$30)
$10

266
Greyhound Brand wooden Domino Set. Excellent in fair box.  

($15­$30)
$10

267
Hasbro "Game of Thrones" Themed "Cluedo" Board Game. 

Good/very good in very good box.  ($15­$30)
$10

268
Hasbro Disney Themed "Monopoly" Board Game. Excellent in 

excellent box.  ($15­$30)
$10

269

Ideal "Kerplunk" Marble Game. Appears complete. One part 

cracked but usable, otherwise all very good, in poor box.  

($10­$20)

$5

270
MB Games "Battleship" Board Game. Appears complete. Excellent 

in very good box.  ($20­$40)
$10

271
MB Games "Game of Knowledge" Board Game. Appears 

complete. Excellent in very good box.  ($15­$30)
$10

272
MB Games "Pac-Man" Board Game. Appears complete. Excellent 

in very good box.  ($15­$30)
$10

273
Milton Bradley "Berzerk" Board Game. Appears complete. Very 

good in very good box.  ($15­$20)
$10

274
Milton Bradley "Ghosts" Board Game. Appears complete, with glow-

in-the-dark playing pieces. Very good in very good box.  ($15­$30)
$10

275
Milton Bradley "Guess Who?" Board Game. Appears complete. 

Very good in good box.  ($15­$30)
$10

276
Milton Bradley "Scotland Yard" Board Game. Appears complete. 

Very good in very good box.  ($30­$60)
$20
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277
Milton Bradley "Stay Alive" Marble Game. Appears complete. Very 

good in very good box.  ($15­$30)
$10

278
Milton Bradley "Yahtzee" Dice Game. Appears complete. Very 

good in very good box.  ($15­$30)
$10

279
Murfett "Holiday" Board Game. Appears complete. Excellent in 

good box.  ($15­$30)
$10

280
Murfett "Sorry" Board Game. Appears complete. Very good in very 

good box.  ($15­$30)
$10

281
Murfett "Vagabondo" Board Game. Appears complete. Very good 

in very good box.  ($15­$30)
$10

282
Parker Brothers "Cluedo" Board Game. Very good in fair box.  

($15­$30)
$10

283
Parker Brothers "Stratego" Board Game. Appears complete. 

Excellent in very good box.  ($15­$30)
$10

284
Parker Brothers "Trivial Pursuit" Family Edition Board Game. Very 

good/excellent in very good box.  ($15­$30)
$10

285
Paul Lamond "Murder á la Carte" Board Game. Appears complete 

and unused. Excellent in very good box.  ($30­$60)
$10

286
Rules Manual for Games Workshop "The Lord of the Rings" 

Strategy Battle Game. Fair.  ($15­$30)
$10

287 Snakes & Ladders Board. Good.  ($15­$30) $5

288

Three Board Games: Cathay Magnetic Compendium of 5 Games; 

Cathay Magnetic Ludo; and Spear's Chinese Chequers. Very good 

in good boxes. (3)  ($15­$30)

$10

289
Toltoys "Rummy-Cue" Tile Rummy Game. Very good in very good 

box.  ($15­$30)
$10

290
Two "Air Battle" Board Games. One unopened, the other missing a 

helicopter piece. Very good in very good boxes. (2)  ($20­$40)
$10

291

Two Board Games: John Sands "Sands 500 Race-Track Game"; 

and Wimteb "The Metcon Traffic Game". Very good in fair/good 

boxes.  ($15­$30)

$10
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292
Two Croner Board Games: Chess and Draughts. Both appear 

complete. Excellent in good boxes. (2)  ($20­$40)
$10

293

Two Disney Games: John Sands "Mickey Mouse Castle Escape" 

Board Game; and Lincoln "Disney Doodles" Stencil Set. Good in 

good/very good boxes. (2)  ($20­$40)

$10

294
Two MB Games Board Games: "Rack-O" and "Guess Who?". 

Both appear complete. Very good in good boxes.  ($15­$30)
$10

295
Two Milton Bradley Board Games: "Game of Life" and "Connect 

Four". Very good in good boxes. (2)  ($30­$60)
$20

296

University Games "Game of Knowledge" Game. Appears 

complete, inner tray broken. Very good in very good box.  

($20­$40)

$10

297
University Games "5 Second Rule" Board Game. Very good in very 

good box.  ($15­$30)
$10

298
Waddingtons "The Simpsons Cluedo" Board Game. Appears 

complete. Very good in very good box.  ($15­$30)
$10

299
Set of Italian Collectibles Literature (published by Priuli & 

Verlucca). Very good.  ($15­$30)
$10

300
Code 3 Collectibles cast resin Movie Poster Sculpture "Dracula". 

210mm x 272mm x 55mm. Excellent.  ($20­$40)
$10

301
M&M's "Animated Telephone". Includes instructions. Untested, 

excellent in excellent box.  ($30­$60)
$20

302
M&M's "At The Movies" plastic Dispenser. Excellent in good/very 

good box.  ($30­$60)
$10

303
M&M's "Couch Potato" Set. Contains two ceramic mugs and four 

coasters. As new in sealed box.  ($30­$60)
$20

304
M&M's "Decal Mug Set". Contains four ceramic mugs. Needs 

some cleaning. Very good in good sealed box.  ($30­$60)
$20

305 M&M's "Green" metal Lunchbox. Excellent.  ($30­$60) $10

306
M&M's "Mulligan-Ville" Golf Candy Dispenser. Excellent in good 

box.  ($30­$60)
$10
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307
M&M's "Racing Team" plastic Candy Dispenser. Excellent.  

($30­$60)
$10

308
M&M's "Rebel Without A Clue" plastic Dispenser. Excellent in good 

box.  ($30­$60)
$10

309
M&M's "Snooze O'clock" Alarm Clock. Excellent in very good box.  

($30­$60)
$20

310

M&M's "Talking Desk Lamp". Includes instructions. Lamp is 

120VAC with American plug. Untested, excellent in very good box.  

($40­$80)

$30

311
M&M's "Who's Your Favorite" Mug. Needs cleaning. Very good.  

($30­$60)
$10

312
M&M's "Wild Thing Roller Coaster" plastic Dispenser. Excellent.  

($30­$60)
$20

313
M&M's "Yellow" USB Desk Light. Excellent in very good box.  

($30­$60)
$20

314
M&M's ceramic Candy Store, with interior light. Excellent in very 

good box. (2)  ($30­$60)
$10

315
M&M's ceramic Conical Mug. Excellent in very good box.  

($30­$60)
$10

316
M&M's ceramic House, with interior lighting. Lamp is 120VAC with 

American plug. Excellent in very good box. (3)  ($30­$60)
$10

317
M&M's ceramic Jar, metallic blue. Excellent in very good box.  

($30­$60)
$10

318 M&M's ceramic Jar, red. Very good.  ($30­$60) $10

319 M&M's Ceramic Motor Car with two Figures. Excellent.  ($30­$60) $10

320
M&M's ceramic Motorcycle with Sidecar Dish. Very good.  

($30­$60)
$20

321 M&M's ceramic Mug. Excellent.  ($30­$60) $10
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322
M&M's ceramic Salt and Pepper Shakers. Excellent in very good 

box. (2)  ($30­$60)
$10

323 M&M's ceramic Storage Jar. Height 200mm. Excellent.  ($30­$60) $10

324
M&M's Dispenser with small "Green" Soft Toy Figure. Rim of 

dispenser cracked. Very good.  ($30­$60)
$10

325 M&M's July 4th 1988 Tin. Very good.  ($30­$60) $10

326
M&M's large "Blue" Football Dispenser Figure. Very good.  

($30­$60)
$10

327
M&M's Lentil Tin, red, diam. 150mm. Excellent in good box.  

($30­$60)
$10

328
M&M's Liquid Dome Digital Watch. As new in sealed packet.  

($30­$60)
$20

329
M&M's Lodge ceramic Dish. Needs cleaning. Very good.  

($30­$60)
$10

330
M&M's Minis Valentines small metal Box. Some scratches on lid. 

Very good.  ($30­$60)
$10

331 M&M's Mug. Very good.  ($30­$60) $10

332 M&M's pack of eight Paper Party Plates. Very good.  ($30­$60) $10

333
M&M's Plastic "Barnstorming Rides" Dispenser. Excellent in 

excellent box.  ($30­$60)
$20

334
M&M's plastic "Blue" Figure with Money Bag. Missing rear cover, 

needs cleaning. Good.  ($30­$60)
$20

335
M&M's plastic battery Wristwatch Style Wall Clock. Excellent in 

excellent box.  ($30­$60)
$20

336 M&M's plastic battery-operated Alarm Clock. Excellent.  ($40­$80) $30
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337 M&M's plastic Drink Bottle. Very Good.  ($30­$60) $10

338
M&M's plastic Lunchbox with integrated water bottle. Very good.  

($30­$60)
$10

339 M&M's plastic screw-top Container. Excellent.  ($30­$60) $10

340 M&M's Road Trip Car Tin. Very good.  ($30­$60) $10

341 M&M's small "Green" Dispenser with clip. Very good.  ($30­$60) $10

342 M&M's Teddy Bear. Very good.  ($30­$60) $10

343 M&M's tinplate Car Candy Tin. Excellent.  ($30­$60) $10

344 M&M's Yellow Serviette. As new in sealed packet.  ($30­$60) $10

345
M&M's, Twix, Snickers, Mars, etc. Necktie. As new in sealed 

packet.  ($30­$60)
$10

346
Plastic Biplane M&M's Dispenser. Length 250mm. Excellent.  

($30­$40)
$15

347
Six M&M's small plastic Figures: five on tube-topper bases, one on 

sled. Good. (6)  ($30­$60)
$10

348 Sterling Inflatable "Red" M&M. As new in sealed packet.  ($30­$60) $10

349 Three Burger King M&M's Cars. Very good. (3)  ($30­$60) $10

350
Three Burger King M&M's Toys: two pull-back cars and noise 

maker. Very good. (3)  ($30­$60)
$10

351
Three M&M's Mugs: "Green", "Blue" and "Red". All need cleaning, 

one handle cracked. Good/very good. (3)  ($30­$60)
$10
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352
Three M&M's Plastic Dispenser Figures: "Red", "Blue" and 

"Yellow". Very good. (3)  ($30­$60)
$10

353
Two M&M's "Green" Figures: 1991 small container and newer 

posable keyring. Good. (2)  ($30­$60)
$10

354
Two M&M's large Figure Dispensers, "Orange" and "Blue". Very 

good. (2)  ($30­$60)
$10

355
Two M&M's Red Stationery Items: 6" Ruler and Eraser. Excellent. 

(2)  ($30­$60)
$10

356
Two M&M's small Posable Soft Toy Figures: "Red" and "Yellow". 

Very good. (2)  ($30­$60)
$10

357 Two M&M's Tall Mugs. Very good. (2)  ($30­$60) $10

358
Burger King M&M's Minis pull-string Chattering Teeth. Very good.  

($15­$30)
$10

359

Assortment of Toys. Includes diecast vehicles, American Indian 

figures, plastic submarine, and horse-drawn caravan. Good.  

($20­$40)

$10

360
Six plastic Cars, built from kits: five 1:24 scale and one 1:43 scale. 

A few parts detached. Mostly good.  ($30­$60)
$15

361
Book: "Encyclopaedia of Automobiles", Enzo Angelucci, 159pp 

hard cover (Odhams 1967). Very good.  ($20­$40)
$10

362
Book: "The History of the Automobile", 280pp hard cover large 

format (Gallery Books 1985). Very good.  ($30­$60)
$15

363
Book: "Veteran Cars", Anthony Birds, 70pp hard cover (Batsford 

1962). Very good.  ($15­$30)
$10

364
Mint & Boxed Catalogue, Winter 1989 to Spring 1990. Very good.  

($20­$40)
$15

365 Vectis April 2013 Catalogue, 174pp. Very good.  ($15­$30) $10

366
Britains diecast Shell Petrol Pump, cream. Height 72mm. Missing 

hose, some stains and scuffing. Fair/good.  ($20­$40)
$15
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367
Ertl 1:34 scale diecast 1931 Hawkeye Motor Truck Toy Bank 

"Carlisle". Excellent in very good box.  ($20­$40)
$15

368
Ertl 1:64 scale diecast "WhiteGMC" Aero Conventional with Trailer. 

Boxed as new.  ($20­$40)
$15

369
Two Trucking Books: "Fantastic Trucks" and "Monstrous Trucks". 

Very good. (2)  ($30­$60)
$20

370
Two Trucking Books: "Trucks & Trucking" and "Modern Trucks". 

Very good. (2)  ($30­$60)
$20

371

Three Commercial Vehicles: Lledo "Marks & Spencer" Van, very 

good; Lledo red Van, lettering worn off, one tyre missing, fair; and 

Royal Mail Van, good. (3)  ($20­$40)

$5

372
Four small diecast & plastic Vehicles, mostly Matchbox. Good/very 

good. (4)  ($20­$40)
$15

373
Ertl International Harvester Historical Toy Tractor Set of six 

Tractors. Excellent in good box.  ($50­$100)
$40

374
Ertl Collectibles 1:64 scale diecast Freightliner Cab with Trailer. 

Boxed as new.  ($20­$40)
$15

375 Five Caterpillar and Tractor Books. Very good. (5)  ($70­$90) $50

376
Five diecast & plastic Vehicles, of various types and scales. 

Ranging from fair to very good. (5)  ($30­$60)
$20

377
Five diecast & plastic Vehicles: four Buses and a Tram. Good/very 

good. (5)  ($30­$60)
$20

378 Five diecast Vehicles, of various types. Fair/good. (5)  ($30­$60) $20

379
Four diecast & plastic Buses, of various types and scale. Good. (4)  

($30­$60)
$20

380
Four diecast & plastic Vehicles, of various types and scales. 

Fair/good. (4)  ($30­$60)
$20

381
Five Toyota Corona & Corolla Manuals. Good/very good. (5)  

($30­$50)
$10
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382

Four diecast & plastic Vehicles: Mercedes Benz Bus; Morris Minor 

1000;  Mercedes Benz E; and Rover P4. Bus 1:55 scale, the others 

approx. 1:32 to 1:43 scale. Very good. (4)  ($30­$60)

$20

383

Four diecast Cars: Cararama 1:43 scale Mini, dark green; Saico 

1:32 scale Morris Minor, dark green; Corgi 1:43 scale Morris Minor, 

umber; and SFI 1:43 scale R5X Mini Cooper S, silver. Very 

good/excellent, two in good boxes. (4)  ($40­$80)

$15

384
Majorette diecast & plastic Articulated Tanker "Shell". Length 

245mm. As new in very good box.  ($20­$40)
$15

385

Nine Volkswagen Golfs, mostly diecast, of various sizes and 

brands (eight shown in picture). Ranging from fair to excellent. (9)  

($40­$80)

$30

386
Nineteen diecast Vehicles from Matchbox, Hot Wheels and others. 

Good. (19)  ($30­$60)
$20

387
Six Construction Vehicles. Mostly plastic, length of each approx. 

100mm. Ranging from fair to very good. (6)  ($15­$30)
$10

388
Ten Lledo "Days Gone" Commercial Vehicles. Excellent in boxes 

ranging from fair to very good. (10)  ($40­$80)
$15

389
Two Faller 1:43 scale diecast "Memory Cars" 1962 Volkswagen 

Beetles. Excellent in excellent  boxes. (2)  ($60­$100)
$40

390
Two Faller 1:43 scale diecast "Memory Cars" Mercedes Benz 220. 

Excellent in excellent  boxes. (2)  ($60­$100)
$40

391
Two Faller 1:43 scale diecast "Memory Cars" Mercedes Benz 220. 

Excellent in excellent  boxes. (2)  ($60­$100)
$40

392
Two Faller 1:43 scale diecast "Memory Cars" Mercedes Benz 

220SE. Excellent in excellent  boxes. (2)  ($60­$100)
$40

393
Two Faller 1:43 scale diecast "Memory Cars" Mercedes Benz. 

Excellent in excellent  boxes. (2)  ($60­$100)
$40

394
Eight Lledo "Days Gone" Vintage Vehicles. Very good in very good 

boxes. (8)  ($50­$100)
$30

395
Four Australian Post Vans, mostly Matchbox. Excellent in very 

good boxes. (4)  ($15­$30)
$10

396
Matchbox MB38 Australian Collectors Model Ford Model A Van 

"PMG", red. Excellent in good box.  ($10­$20)
$5
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397
Matchbox Model A Ford "Beechworth Bakery". Excellent in very 

good box.  ($10­$20)
$5

398

Ten Matchbox Models of Yesteryear: Y5 1927 Talbot Van; three 

Y12 1937 GMC Vans; two Y18 1918 Atkinson Steam Wagons; Y21 

Ford A Van; Y23 1922 AEC Omnibus; Y27 1922 Foden Steam 

Lorry; and YPP02 1931 Morris Van "The Times". Very 

good/excellent, eight in very good boxes. (10)  ($90­$180)

$50

399
Modern Matchbox Police Car. Excellent in very good box.  

($15­$30)
$10

400
Seven 1:64 scale diecast Vehicles from Matchbox and Lledo. Very 

good. (7)  ($30­$60)
$20

401

Ten Matchbox Models of Yesteryear: Y5 1930 Leyland Titan Bus; 

Y6 1932 Mercedes Benz Truck; two Y25 1910 Renault AG Vans; 

two Y27 1922 Foden Steam Lorries; Y28 1907 Unic Taxi; two Y30 

1920 Mack AC Vans; and Y45 Bugatti Royale Coupé Napoleon. 

Eight excellent in very good boxes; two very good unboxed. (10)  

($90­$180)

$50

402

Two Matchbox Australian Postal Vans: Ford Transit "Australia 

Post"; and Ford Model A "PMG". Excellent in very good boxes. (2)  

($30­$60)

$15

403
Matchbox Dinky 028/B Triumph Stag, metallic green. Excellent in 

good box.  ($20­$30)
$10

404
Two Matchbox Dinky 1949 Land Rovers: DY9 green; and DY9B 

"AA" yellow. Excellent in good boxes. (2)  ($40­$80)
$30

405
Matchbox King Size Dodge Tractor with Dual Fruehauf Trailers. 

Some chips to paintwork. Good.  ($30­$60)
$20

406
Ten Matchbox Racing Super Stars Cars. As new on sealed cards. 

(10)  ($40­$80)
$30

407

Three Matchbox Vehicles: Sea Kings K302 Corvette "C70", grey; 

Battle Kings K105 Hover Raider Hovercraft, green; and SP7 

Junkers 87.B, green. Good. (3)  ($20­$40)

$15

408

Ten Matchbox Models of Yesteryear: Y2 1915 Prince Henry 

Vauxhall; Y3 1912 Ford T Tanker; Y8 1917 Yorkshire Steam 

Wagon; Y14 1931 Stutz Bearcat; Y19 1929 Morris Cowley Van; 

Y21 1930 Ford T Van; Y23 1922 AEC Omnibus; Y25 1910 Renault 

Ambulance; Y27 1922 Foden Steam Lorry; and Y28 1907 Unic 

Taxi. Excellent in very good boxes. (10)  ($70­$140)

$50

409

Eight Matchbox Models of Yesteryear: two 1922 AEC S Type 

Omnibuses; 1930 Ford Model A Van; 1930 Ford Model A Van; 

1912 Ford Model T Tanker; 1935 Auburn Roadster; 1918 Crossley 

Truck; and 1937 Cord 312 Roadster. Excellent in very good boxes. 

(8)  ($50­$100)

$35
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410
Matchbox Models of Yesteryear 1920 Leyland 3 Ton Subsidy Lorry 

"A. Luff". With certificate. Excellent in very good box.  ($15­$30)
$10

411

Eight Matchbox Models of Yesteryear: Y6 1932 Mercedes Benz L5 

Lorry; Y5 1930 Leyland Titan TD1; Y18 1918 Atkinson Model D 

Steam Wagon; Y25 1920 Renault Type AG Van; Y12 1937 GMC 

Van; Y19 1929 Morris Crowley Van; and Y18 1918 Atkinson D 

Type Steam Lorry. Excellent in very good boxes. (8)  ($40­$80)

$20

412
Matchbox Models of Yesteryear Passenger Coach with Horses. 

Small part of harness detached. Very good.  ($50­$100)
$40

413

Six Matchbox Models of Yesteryear: Y2-C 1930 4.5Lt 

Supercharged Bentley; Y8-C 1917 Yorkshire Steam Wagon; Y15-

D 1920 Preston Tram; Y18 Cord; YYO24A/D Bugatti T44; and Y31-

B 1931 Morris Courier. Excellent in very good boxes. (6)  

($60­$100)

$45

414
Matchbox "The Australian Vintage Collection" Set of six Drink 

Coasters. Excellent in very good box.  ($15­$30)
$10

415

Ten Matchbox Models of Yesteryear: Y28 1907 Unic Taxi; Y29 

1919 Walker Electric Van; Y3 1912 Ford Model T Tanker; Y5 1930 

Leyland Titan TD1 Bus; Y5 1927 Talbot Van; Y18 1918 Atkinson 

Model D Steam Wagon; two Y13 1918 Crossleys; and Y12 1912 

Model T Ford Van. Excellent in mostly very good boxes. (10)  

($50­$100)

$40

416
Matchbox Australia Post Gift Set. Contains a PMG Van and Letter 

Knife. Excellent in very good box.  ($40­$80)
$30

417

Ten Matchbox Models of Yesteryear: Y3 1912 Ford T Tanker; Y5 

1927 Talbot Van; Y12 1937 GMC Van; Y18 1918 Atkinson Steam 

Wagon; Y19 1929 Morris Cowley Van; Y21 1957 BMW 507; Y23 

1922 AEC Omnibus; Y27 1922 Foden Steam Lorry; and two Y30 

1920 Mack AC Vans. Excellent in very good boxes. (10)  

($50­$100)

$40

418

Matchbox Collectibles KS186SA-M Jim Beam Commemorative 

200th Anniversary Tractor-trailer. With certificate. Excellent in good 

box.  ($60­$100)

$40

419
Matchbox Models of Yesteryear Y3 1912 Ford Model T Van  "Coca-

Cola", cream. Excellent in very good box.  ($15­$30)
$10

420

Nine Matchbox Models of Yesteryear: 1930 Ford Model A Van; 

1937 Mercedes-Benz 540k; 1918 Crossley; 1928 Bugatti T44; 

1938 Hispano Suiza; 1927 Talbot; 1927 Ford Model A 7-seat Van; 

1930 Ford Model A Van; and 1912 Ford Model T Van. Excellent in 

very good boxes. (9)  ($50­$100)

$35

421

Matchbox Collectibles YET01-M 1920 Preston Tram Car 

"Birmingham Corporation Tramways". With certificate. Excellent in 

excellent box.  ($30­$60)

$20
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422

Ten Matchbox Models of Yesteryear: Y5 1927 Talbot Van; four 

Y12 1912 Ford T Vans; Y13 Crossley; Y16 Mercedes Benz SS; 

Y22 1930 Ford A Van; Y23 1922 AEC Omnibus; and Y25 1910 

Renault AG Van. Very good/excellent in good/very good boxes. 

(10)  ($90­$180)

$50

423
Matchbox Models of Yesteryear 1934 AEC Trolleybus "Diddler". 

Excellent in very good box.  ($15­$30)
$10

424

Nine Matchbox Models of Yesteryear: Y1 1936 Jaguar SS100; Y15 

Preston Tramcar; Y13 1918 Crossley; Y10 1957 Maserati 250F 

Lightweight; Y2 1930 4.5 Lt Super Charged Bentley; Y20 1938 

Mercedes Benz 504K; Y23 1922 AEC Omnibus; Y24 1927 Bugatti 

44; and Y26 1918 Crossley Beer Lorry. Excellent in very good 

boxes. (9)  ($50­$100)

$40

425
Matchbox Models of Yesteryear Great Beers of the World 1927 

Talbot Van "South Pacific". Excellent in very good box.  ($10­$20)
$10

426

Six Matchbox Models of Yesteryear: Y14 1931 Stutz Bearcat; Y11 

Bugatti Type 35; Y27B 1922 1922 Foden Steam Wagon; Y37 1929 

Garrett Steam Wagon; Y61 1933 Cadillac Fire Engine; and Y64 

1938 Lincoln Zephyr. Excellent in very good boxes. (6)  ($60­$100)

$45

427
Matchbox Models of Yesteryear Y1 1936 Jaguar SS100, green. 

Excellent in excellent box.  ($15­$30)
$10

428
Matchbox Models of Yesteryear Y9 1920 Leyland 3 Ton Subsidy 

Lorry. With certificate. Excellent in excellent box.  ($25­$35)
$15

429

Ten Matchbox Dinky Cars: DY6B 1961 Volkswagen; DY13B 1955 

Bentley Continental; DY14B Delahaye 145; DY16 1967 Ford 

Mustang; DY19 1973 MGB GT V8; DY22B 1952 Citroen 15CV; 

DY26 Studebaker Golden Hawk; DY28 1969 Triumph Stag; DY29 

1953 Buick Skylark; and DY033/A 1962 Mercedes Benz 300 SL 

Roadster. Very good/excellent in very good boxes. (10)  

($150­$200)

$100

430
Two Matchbox Models of Yesteryear Y23 1922 AEC Open Top 

Buses. Excellent in good/very good boxes. (2)  ($20­$40)
$15

431

Three Matchbox Models of Yesteryear: Y14 1931 Stutz Bearcat; 

Y16 1928 Mercedes Benz SS; and Y36 Rolls Royce Phantom. 

Excellent in good/very good boxes. (3)  ($20­$30)

$15
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